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会 議 概 要 報 告 書 

会議の名称 第２回 国土利用計画審議会 

開 催 日 時 平成 2５年２月１日（金） 1４時００分から 1５時 20 分 

開 催 場 所 大月市役所 3 階委員会室 

出 席 者 
後藤委員、西室委員、小俣委員、渡邊委員、天野委員、加納委員、中村委員、 

山口委員、大竹委員、河西委員、山田委員、事務局３名 

会議の次第 

1. 開会 

2. 会長あいさつ 

3. 議事 

(１) 前回審議会の概要報告 

(２) 計画案の説明 

(３) 意見交換 

(４) その他 

４. その他 

 ５. 閉会 

会 議 資 料 

・次第 

・補足説明資料 

・フリーアンサー年代別集計表 

・第１回審議会概要報告書 

○会長あいさつ 

会  長 ： 本日は、お忙しい中、またお寒い中ご出席ありがとうございます。 

前回の会議では、市長さんから審議会へ計画案を諮問されました。 

そして、計画の内容なども担当者から説明を受けまして、委員の皆様から、ご

意見などをいただきました。 

また、会議後意見等がありましたら、事務局にとのことでありましたが、特に

事務局にご意見は届いていないようでございますので、本日の会議では、前回の

会議の概要報告とあわせ、計画内容の補足的説明などを事務局にお願いいたしま

した。 

本日の審議会での意見等をみながら、答申についても、考えていきたいと思っ

ております。それでは、議事に沿って、スムーズな審議と意見交換ができますよ

う、ご協力をお願い申し上げまして、簡単ではございますが、ご挨拶とさせてい

ただきます。よろしくお願いします。 

○議事（１）前回審議会の概要報告について 

事 務 局 ： （配付説明資料により事務局で説明） 

議  長 ： 説明がおわりましたが、何かご意見、ご質問ありますでしょうか。 

ないようなので、このとおり公表したいと思います。 

○議事（２）計画案の説明について                           

事 務 局 

 

： 

 

（配付説明資料により事務局で説明） 
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○議事（3）意見交換 

議  長 

 

： 説明がおわりましたので、意見交換に移りたいと思います。 

何か意見・質問等ございますか。 

委 員 ： 現況が山林化している農地について、調査したことがあるか。 

事 務 局 ： 平成２２年度に大規模な調査をしています。また、その結果を所有者に通知して

います。 

委 員 ： 補足説明をします。山林化した農地について調査した結果を所有者に通知し、そ

の通知を法務局に持っていけば、農地から山林に無料で地目変更できます。実際

に地目変更を行った方も多数おりました。 

議  長 ： よろしいでしょうか。 

では、次のご意見はどうでしょうか。 

委  員 ： バイパスの進捗状況はどうか。 

事 務 局 ： 大月バイパス第２工区については、９割程度用地買収済と聞いております。また、

国土交通省はじめ、県など関係機関に早期建設についてお願いをしています。初

狩バイパスについても早期実現のため積極的に要望しております。 

委  員 ： 補足説明します。３月までに第２工区における工事が発注されます。 

今後も予算の関係もありますが、継続して工事が発注される予定です。 

議  長 ： よろしいでしょうか。 

次のご意見はどうでしょうか。 

委  員 ： 人口減少の中宅地が増えるということに疑問があるが、どう考えているのか。 

事 務 局 ： 一見矛盾している事案でありますが、農地転用が毎年２ｈａほど実績としてあり

ます。その背景には核家族化の進行などがみられるが、根底には大月市の宅地が

いままで少なかったことが原因とも思われます。 

議  長 ： よろしいでしょうか。 

他に何かありますでしょうか。なければ概ね意見が出尽くしたということでよろ

しいでしょうか。 

○議事（４）その他 

議  長 ： それでは次の議事に移りたいと思います。 

事務局お願いします。 

事 務 局 ： 大変貴重なご意見を多数いただきましたが、計画の内容に直接の修正や変更の影

響は出ないものと思われますので、今回の審議会でとりまとめていただければと

考えますがいかがでしょうか。 

委  員 ： 大月市の発展については道路行政が大事だと思う。もう少し道路についての考え

方を盛り込んだ方が良いのではないか。 

事 務 局 ： この計画において、本市の特長的な国道２０号沿線地域について記載していま

す。また、その国道２０号、１３９号を基軸として整備する旨記載しております

のでご理解をお願いします。 

委  員 ： 文字にするとこういう記述になるのも理解できるが、将来において大月市に住み

たいと思うには、道路事情が重要だと思うのでよろしくお願いしたい。 

議  長 ： よろしいでしょうか。 

他になにかありますでしょうか。 
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委  員 ： 大月市がこれだけ落ち込んでいく中で、この計画は夢がないように思われる。国、

県計画を基本としているのも理解するし、この計画で記載することではないとい

うことも理解はできるが、５年、１０年先に夢が持てるように要望事項等が盛り

込めないか、工夫が欲しい。 

事 務 局 ： この計画については、個別の土地利用について明記するものではないため、夢が

ないように感じるのだと思います。要望事項については、計画の中に盛り込むこ

とはできませんが、審議会の考え方を、答申に意見を付して市長に提出するとい

うことは可能ですので、会長、副会長と相談しながら作成したいと思います。 

議  長 ： よろしいでしょうか。 

他になにかありますでしょうか。 

なければお配りした答申案に、審議会の意見を付して市長さんに答申したいがよ

ろしいでしょうか。（全員異議なし） 

それではその他でありますが、なにかありますでしょうか。 

○議事 その他 

委  員 ： 都留市と都留森林組合がリニアを利用し、新しい観光事業を計画しているらし

い。大月市も隣なので調査・検討し有効な施策を展開していただきたい。 

事 務 局 ： 産業建設部に確認し、情報提供したいと思います。 

議  長 ： よろしいでしょうか。 

他になにかありますでしょうか。 

議  長 ： それでは、以上で、本日の議事は全て終了しました。 

委員の皆さまには、非常に短期間での審議ではございましたが、慎重なご審議と

スムーズな進行にご協力をいただきまして、ありがとうございました。 

皆様方のご協力に感謝をいたしまして、議長をおろさせていただきます。 

それでは、事務局で、この続きをお願いします。 

大変ありがとうございました。 

事 務 局 ： ありがとうございました。 

答申については、会長、副会長の日程調整した上で、市長に答申をしたいと思い

ます。ご了承願います。 

○閉会 

以上で本日の審議会は終了します。 

委員の皆様には、お忙しいところ策定にご協力いただきまして、本当にありがとうございま

した。 

この計画をもとに、市内の土地利用の有効活用が図られるよう計画を推進して参りますので

今後もご理解とご協力をお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 


